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Показник, який характеризує аеродинамічні властивості насіння, це кри-

тична швидкість (швидкість витання). Аналіз варіаційних кривих розподілення 

значень насіння ячменю, насіння бур’янів та домішок за аеродинамічними вла-

стивостями показує, що вони накладаються одна на одну. Тому у повітряному 

потоці можливо лише часткове відділення насіння бур’янів та домішок із на-

сіння основної культури. 

Аналіз варіаційних кривих розподілення значень компонентів насіннєвих 

сумішей ячменю за товщиною показує, що на решетах з прямокутними отвора-

ми є можливість виділити з насіння ячменю до 17,0% насіння вівсюга, близько 

21,0% насіння в’юнка та 29,0% домішок. З аналізу варіаційних кривих розподі-

лення значень насіння ячменю, насіння бур’янів та домішок за шириною видно, 

що на решетах з круглими отворами розділити компоненти суміші ячменю не-

можливо, тому що варіаційні криві повністю накладаються одна на одну. Ана-

ліз варіаційних кривих розподілення значень компонентів суміші за довжиною 

показує, що у трієрних циліндрах є можливість виділити із насіння ячменю 

27,0% насіння в’юнка, 89,0% насіння вівсюга та 36,0% домішок. 

Граничний кут підйому є узагальненою ознакою розділення компонентів 

насіннєвих сумішей на вібраційній насіннєочисній машині. 

Аналіз варіаційних кривих розподілення значень граничних кутів підйому 

показує, у режимі з безперервним підкиданням на робочій поверхні, облицьо-

ваною брезентом, є можливість із насіння ячменю виділити близько 95,0% на-

сіння в’юнка, 97,0% насіння вівсюга та 98,0% домішок. 

У безвідривному режимі руху на робочій поверхні, облицьованою абра-

зивним полотном, є можливість отримати 91,0% насіння ячменю без наявності 

насіння в’юнка. На робочій поверхні, облицьованою гумою, із насіння ячменю 

є можливість виділити близько 90,0% насіння вівсюга та 93,0% домішок. Одно-

часно з доочищенням можливо також і сортування насіння ячменю на фракції 

за граничним кутом підйому, так як неповноцінне насіння має більші значення 

граничних кутів підйому ніж повноцінне насіння. 

Дослідження фізико-механічних властивостей компонентів насіннєвих 

сумішей ячменю показало на можливість їх сепарації за пружністю, фрикцій-

ними властивостями і формою насіння на вібраційній насіннєочисній машині.  


